

هدف رییس آتی از نشستن بر مسند مهم صدارت بر فوتبال ایران چیست؟

آقایان کاندیدا، برای فوتبال چه دارید

بخش ورزش–هدف رئیس آتی از نشستن بر مسند مهم صدارت بر فوتبال ایران چیست؟ گسترش مدارس فوتبال، تربیت مربیان کارآزموده برای تیم‌های پایه یا توجه ویژه به آکادمی‌های فوتبال؟ رئیس آینده فدراسیون فوتبال قرار است در راستای کاستن از حجم عظیمی از بدهی‌های برجام‌مانده بر باشگاه‌های کلان فوتبال ایران چه تدبیری بیندیشد؟ آیا برنامه‌ای برای کاهش دیون و قراردادن باشگاه‌ها در مسیر درآمدزایی و تراز مالی باشگاه‌ها وجود دارد؟ آیا رئیس می‌خواهد قانونی که به تیم‌های بدهکار اجازه حضور در رقابت‌های لیگ حرفه‌ای را نمی‌دهد اجرا کند یا او نیز روابط را حاکم بر ضوابط خواهد کرد و در همان مسیر غلط گذشته گام خواهد برداشت؟

رئیس آینده فدراسیون فوتبال چه دورنمایی برای فوتبال ایران در همه سطوح ملی پایه، بزرگسال و باشگاهی تصویر کرده است؟ آیا برنامه‌ای هست پیش از آنچه تا به امروز دیده‌ایم؟ برای رئیس آتی آیا نحوه جذب بازیکنان و مربیان خارجی اهمیت دارد یا او نیز در چنبره دلاییم گرفتار خواهد شد و فوتبال را بر همان مدارای پیش خواهد برد که تاکنون دیده بودیم. فوتبالی که اجازه می‌دهد بازیکنان درجه ۴ خارجی و برخی مربیان بی‌کیفیت به راحتی در آن جولان بدهند؟ کمیته ۳ نفره‌ای که این روزها مسئول تأیید صلاحیت‌ها است بیشتر وقت خود را مصروف به بررسی ووتایید سوابق کاری افرادی کرده که برای ریاست کاندیدا شده‌اند اما این تحقیقات باید بعد از اخذ برنامه‌ها از کاندیداها آغاز می شد تا فوتبال ایران راه را برای رقابت افرادی باز می‌کرد که با استراتژی متفاوت گام به این عرصه گذاشته‌اند.

فساد مالی و گاهی اخلاقی در سال‌های گذشته کم به فوتبال ایران لطمه وارد نکرده و در عین حال مشکلات کلان‌تری همچون بی‌توجهی مدیران به سخت‌افزار، فوتبال باشگاهی را در مسیری مصرف‌گرایانه قرار داده است. رئیس فدراسیون فوتبال که در عالی‌ترین جایگاه تصمیم‌گیری قرار دارد بی‌شک عنصر مهمی در راستای تعدیل و اصلاح بسیاری از موارد فوق‌الذکر است اما همه انرژی امروز کاندیداها به تصاحب صندلی ریاست و اخذ پنهانی آرا است و نه تهیه، طراحی و تنظیم مقرراتی تازه برای فوتبال. در روزها و ماه‌های اخیر بیشتر مجادلات بر سر حضور یا انصراف برخی کاندیداها در انتخابات بوده و مباحث فرسایشی حاصل از آن حوصله رسانه‌ها را هم سر برده است اما دریغ از ارائه یک خط برنامه یا بیان آن در رسانه‌ها! مدعیان ریاست بر فدراسیون فوتبال بیش از آنکه پیرو همین دغدغه‌های همیشگی به بحث، تبادل نظر و حتی مناظرات هوشمندانه و غیر احساسی در رسانه‌ها بپردازند بیشتر در پی لابی‌های پنهان برای تصاحب پست مهم ریاست فدراسیون فوتبالند.

پیش‌تر نیز همین سنت برقرار بود و هیچ یک از کاندیداها برنامه متفاوت و به

روزی برای فوتبال ایران ارائه ندادند و وزارت ورزش و جوانان نیز که متولی اول ورزش ایران محسوب می‌شود و باید بر رفتار فدراسیون‌ها نظارت کند هیچ‌گاه برای این باشگاه به ارمان بی‌ورد و تردیدی نیست اگر حمایت برخی رسانه‌ها نبود شاید هرگز نمی‌توانست آن موفقیت را به دست آورد. البته حضور افشین قطعی در سال‌های اولیه نیز آنقدر جذاب بود که آن باشگاه را به طور اتوماتیک به سمت قهرمانی می‌کشاند.



اصلی هستیم. موضوع اصلی «فوتبال» است و آینده‌اش در ایران نه موقعیت شغلی ورزشی–، سیاسی که نصب یکی از کاندیداهای فدراسیون فوتبال خواهد شد اما به نظر می‌رسد جذابیت‌های حاصل از حضور بر چنین مسندی است که برخی را به این سو منحرف کرده و نه ساختن ستون‌هایی تازه برای فوتبال. برای ساختن این فوتبال باید دیباچه‌ای چند صد صفحه‌ای ارائه کرد، پیرامونش به مناظره نشست و درباره آن ساعت‌ها و حتی روزهایتمادی به بحث و تبادل نظر پرداخت.

محمدرحسین قریب که او را نزدیک‌ترین فرد به ریاست فدراسیون فوتبال می‌دانند با وجود عقبه و شخصیت موجهی که از خود ساخته حتی یک بار در رسانه‌ها ظاهر نشد و پیرامون طرح‌هایش در راستای رشد و توسعه فوتبال در همه سطوح حرفی به میان نیاورد. تنها درباره او گفته می‌شود که مورد وثوق وزارت ورزش و جوانان است. همین‌ا! یا اینکه فردی تنها مورد تأیید عالی‌ترین ارگان ورزشی باشد برای ریاست بر فوتبال ایران کفایت می‌کند؟ از حبیب کاشانی نیز به عنوان یکی دیگر از کاندیداها یاد می‌شود. مردی که سوابق مدیریتی‌اش بر باشگاه پرسپولیس کاملا روشن است. کاشانی نیز در ایامی که توانست سکان هدایت یکی از مهم‌ترین باشگاه‌های فوتبال ایران

سپاهان اصفهان – پرسپولیس، کلید قهرمانی

یا حتی مساوی در این بازی می‌تواند گام بزرگی برای تکرار قهرمانی‌های خود بردارد. سپاهان هم با توجه به وضعیت تراکتور و استقلال در جدول رده‌بندی در صورت از دست دادن امتیاز در این دیدار کار سختی برای بازپس‌گیری صدر جدول خواهد داشت. پرسپولیس و سپاهان با ۵ قهرمانی پرافتخارترین تیمهای تاریخ لیگ برتر هستند و هر کدام از دو تیم در صورت قهرمانی می‌تواند رقیب خود را کنار بزند. این بازی جدال رکورددار برد در این فصل با شکست‌ناپذیرترین تیم این مسابقات است. پرسپولیس در این فصل به ۱۳ پیروزی دست یافته و سپاهان تنها یک بار در این فصل متحمل شکست شده است.

صدرنشینی پرسپولیس ۰ بیش از هر چیز مدیون بازیهای خارج از خانه است. این تیم بهترین عملکرد را به عنوان مهمان داشته و در ۶ بازی اخیر خارج از

خانه به برد با کلین‌شیت دست یافته است و با این آمار

رکورددار تاریخ لیگ برتر است. در سمت مقابل سپاهان هم در بازیهای خانگی شکست نداشت‌است البته پارس جنوبی و صنعت نفت هم نخستین شکست خانگی فصل خود را برابر پرسپولیس متحمل شدند.

از دیگر جذابیت‌های این بازی حضور دو دروازه‌بان ملی‌پوش در درون دروازه دو تیم است. پرسپولیس با ۹ گل خورده بهترین خط دفاع لیگ است و سپاهان هم با ۱۳ کلین‌شیت رکورددار این فصل است. پیام‌نیازمند کارنامه درخشانی مقابل پرسپولیس داشته و در ۴ مصاف با ۳ کلین‌شیت داشته و هیچ وقت مغلوب نشده است ولی بیرانوند مقابل سپاهان آمار جالبی نداشته و با دریافت ۱۲ گل از هیچ تیمی در لیگ برتر بیش از این گل نخورده است کلا پرسپولیس هم با دریافت ۵۰ گل از سپاهان بیش از هر تیمی از رزددوشان اصفهانی

آگهی تغییرات شرکت امدادگران گیل شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۸۹۳ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۳۸۴۹۰

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۱۰/۱۱ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای سیدمصطفی قوامی به شماره ملی۲۶۷۹۸۵۴ -۲۵۹۱۰۷۹۸۵۴ و خانم سیده اودینه قوامی به شماره ملی ۲۵۹۵۸۲۱۱۲۶۱ و آقای سیدامیرقوامی به شماره ملی ۲۵۹۴۴۳۵۵۵۴ برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۷۸۱۱۲۰)

آگهی تغییرات شرکت مرغ گوشتی نوک طلایی نرگستان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۵۱۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۷۱۳۶۸

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۱۰/۲۲ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای بابک نویدی کدملی ۲۶۷۹۴۲۳۳۸۶ و خانم ها لیلیا تجدد خشک‌نودهانی کدملی ۲۶۶۹۹۲۶۳۱۲ و رباب تجدد خشک نودهانی کدملی ۲۶۶۹۲۶۶۵۱۷ برای مدت دو سال انتخاب شدند.

۲- آقایان سید قدیر نعمتی کدملی ۲۶۶۸۰۶۵۱۱۶ به سمت بازرس اصلی و سعید شکری مقدم کسمائی کدملی ۲۶۷۸۱۵۱۹۴۸ به سمت بازرس علی البدل شرکت برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری صومعه سرا (۷۸۰۱۸۷)

آگهی تغییرات شرکت صنایع آلومینیوم گیلان شکبیا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۵۳۹۶ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۲۰۷۶۸۰
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۲۹ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- خانم کبریا صدرائی صومعه سرائی دارای شماره ملی ۲۶۶۹۲۲۵۵۴۴ به سمت بازرس اصلی و آقای طهمورث درخشان صفت حقیقی دارای شماره ملی ۲۵۹۵۲۰۵۱۱۵ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یکسال مالی انتخاب گردیدند.

۲- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

۳- ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال ۱۳۹۷ مورد تصویب گرفت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۷۸۰۱۸۸)

{ورزشی}

را به عهده بگیرد تحولی در نوع اداره این باشگاه ایجاد نکرد و تنها به لطف هزینه‌های سرسام‌آور بود که توانست در زمان مدیریت خود یک قهرمانی را برای این باشگاه به ارمان بی‌ورد و تردیدی نیست اگر حمایت برخی رسانه‌ها نبود شاید هرگز نمی‌توانست آن موفقیت را به دست آورد. البته حضور افشین قطعی در سال‌های اولیه نیز آنقدر جذاب بود که آن باشگاه را به طور اتوماتیک به سمت قهرمانی می‌کشاند. حال آقا حبیب بی‌آنکه بگوید برای اداره فوتبال چه طرحی نوشته تنها به واسطه همان سوابق مدیریتی وارد گود شده که کم‌شانس هم نیست. از حبیب کاشانی اما –اگر بازیشنسته نباشد– انتظار است با آن سوابق مدیریتی الگوهای کاری خود برای اداره فوتبال ایران را اطلاع‌رسانی کند و بگوید برای ایده‌آل‌تر شدن مهم‌ترین و پربیننده‌ترین ورزش ایران چه‌ها دارد اما او نیز به مانند محمدحسین قریب سیاست سکوت اختیار کرده تا افکار عمومی پی به مکنونات ذهنی آنها برای اداره فوتبال نبرند.

ریاست بر فوتبال ایران دو کاندیدای دیگر نیز دارد. یکی ممبینی و دیگری نبی که اساسا حضور اولی در رأی‌گیری قطعی نیست و گفته می‌شود احتمالا صلاحیتش رد خواهد شد اما مهم‌تر از اینکه ممبینی یا ممبینی‌ها سوابق مدیریتی داشته باشند، آنچه اهمیت دارد همین دغدغه‌های استراتژیکی است که فوتبال ایران را فرا گرفته. شکی نیست اگر پای اهل کار بنشینیم هزاران سؤال و ابهام دیگر که در سال‌های گذشته فکری برایش نشده نیز از میان لایه‌های فکری آنها بیرون خواهد آمد.

مدل سنتی اداره فدراسیون‌ها دیگر پاسخگوی نیاز امروز نیست. در دیگر فدراسیون‌ها نیز اوضاع به همین منوال بوده و انتخابات به نوعی انتصابات بوده تا انتخابات واقعی. فوتبال که همین‌ها چشم را پشت خود می‌بیند نباید ساده انگارانه رها شده و با بی‌توجهی محض مواجه شود. رئیس جدید هر که هست باید برای ترمیم نقاط ضعف برجام‌مانده از دوره‌های گذشته گام به عرصه بگذارد و وارد گود شود. رئیس آتی باید بتواند حق فوتبال را از سیما بگیرد و تدبیری بیندیشد که بیش از این باشگاه‌ها از حق پخش تلویزیونی محروم نشوند. رئیس آینده باید هنر دفاع از حقوق باشگاه‌ها را داشته باشد و خود نیز آنقدر در مقابل باشگاه‌ها و نحوه عملکردشان سختگیر باشد که بدهی‌ها به حداقل برسد، پرورنده‌سازی‌های مالی حذف شود و زمینه حضور بازیکنان خارجی با کیفیت هموار شود.

البته که نگرانی فقط از تیم‌های بزرگسالان نیست و همه می‌دانند چه نقص‌های فنی و اخلاقی بزگی در رده پایه نیز حاکم است و چطور به برخی افراد اجازه داده می‌شود صرفا با خرید امتیاز به تیمداری در رده‌های پایه بپردازند و به درآمدهای نامشروع دست یابند. برای این فوتبال باید نسخه عمیق نوشت و به تمام زوایایش توجه دقیق داشت. ریاست بر این فوتبال نباید ساده گرفته شود.

خبر

کرونا میزبانی ملی و باشگاهی را از ایران می‌گیرد؟

بخش ورزش– پس از ماجراهای سلب میزبانی نمایندگان ایران در لیگ قهرمانان آسیا در مرحله رفت و میهمان بودن در سه بازی اول نمایندگان فوتبال ایران، به نظر می رسد این بار شیوع کرونا میزبانی های ملی و باشگاهی را تهدید کند.

همه از ماجراهای مربوط به میزبانی های ملی و باشگاهی با خبر هستند و همانطور که می دانید میزبانی نمایندگان ایران در مرحله برگشت لیگ قهرمانان آسیا تا اطلاع ثانوی گرفته شده و همه در جریان جزئیات جلسات و رایزنی های روسای باشگاه های ایرانی قرار گرفته اند و قرار شده ای اف سی پس از پایان مرحله رفت، درباره برگشت هم تصمیم گیری کند. روز گذشته در خبرها داشتیم فدراسیون فوتبال عراق به دلیل شیوع ویروس کرونا در نامه ای خواهان تغییر محل برگزاری دیدارش با هنگ کنگ شده و تمایلی برای سفر به این کشور ندارد. در اخبار ضد و نقیض دیگری نیز آمده که با توجه به شیوع کرونا در ایران و بسته شدن برخی مرزها، عراق مشابه همین نامه را برای تغییر محل بازی با ایران نیز ارسال کرده و خواستار بازی با ایران در کشور ثالث شده است. البته این خبر هنوز به صورت رسمی تأیید نشده اما احتمال چنین اتفاقی کم نیست. بحرین هم با توجه به اتفاقات اخیر پیرامون میزبانی نمایندگان ایران قاعدتا از نیامدن به ایران استقبال خواهد کرد و محمد دادگان چند روز پیش در برنامه ورزش و مردم خبر داد که بحرین هم نمی خواهد به ایران بیاید.

با توجه به شیوع کرونا، تجمع های چند ده هزار نفری خطرناک می شود و اگر کرونا کنترل نشود و پیشگیریهایی لازم انجام نگیرد، امکان برگزاری بازیها در ورزشگاه آزادی و حتی دیگر ورزشگاهها سخت می شود. برای میزبانی ایران در رقابت های بین المللی، مدیریت ویژه ای لازم است و در این شرایط، لازم است تدابیر ویژه ای علی الخصوص از سوی وزارت بهداشت برای کنترل این ویروس در کشور برقرار شود تا بهانه به دست هنگ کنگ، بحرین و عراق که رقیبان ایران در مرحله گروهی مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۲ و حتی رقبای نمایندگان ایران در لیگ قهرمانان آسیا داده نشود تا مبادا آنها از حضور در ایران امتناع کنند. تیم های ایرانی حاضر در آسیا ضربه های زیادی از سلب امتیاز میزبانی متحمل شدند که نتیجه اش سفرهای پیاپی و خستگی مفرض بازیکنان و مصدومیت های پی در پی آنها بود. اکنون که این بیماری به ایران هم ورود پیدا کرده لازم است با برنامه ریزی درست و مناسب از حق میزبانی ایران محافظت شود. کرونا نباید میزبانی را از ایران بگیرد!



کروناویروس تماشاگر ویژه لیگ بر تر فوتبال

بخش ورزش- شیوع کروناویروس در ایران با فشردگی مسابقات باشگاهی فوتبال در ایران همراه شده است، به گونه‌ای که بیش از چهار هفته از مسابقات لیگ برتر تا پایان سال در اقصی نقاط ایران برگزار می‌شود.

ویروس کرونا که از سرعت انتقال بسیار بالایی برخوردار است، اکنون به اقصی نقاط جهان رسیده و ایران هم از این اتفاق مصون نمانده است و اکنون افرادی در شهرهای مختلف ایران به این ویروس مبتلا شده و برخی هم جان خود را از دست داده‌اند.

تمام سازمان‌های جهانی توصیه کرده‌اند که برای در امان ماندن از ابتلا به این ویروس، بهداشت فردی و عمومی رعایت شود و مردم از حضور در اماکن عمومی برای انجام کارهای غیرضروری خودداری کنند. در نتیجه تعداد زیادی از همایش‌ها و مراسم‌های سالانه و همین‌طور مسابقات ورزشی در کشورهای مختلف جهان لغو شده یا در وضعیت فوق‌العاده برگزار شده‌اند. شدت کار به حدی است که امکان لغو یا جابجایی مکان برگزاری مسابقات المپیک ۲۰۲۰ توکیو هم وجود دارد.

با اتمام مسابقات لیگ قهرمانان آسیا (دور رفت مرحله گروهی) و آغاز مسابقات لیگ برتر، این رقابت‌ها به علت فشردگی در فاصله‌های زمانی کوتاهی برگزار خواهد شد به گونه‌ای که هفته‌های بیست و یکم تا بیست و چهارم و سه بازی باقی مانده از هفته بیستم تا ۲۸ اسفند برگزار خواهد شد و حتی دیدار باقی مانده استقلال و فولاد از هفته هفدهم لیگ برتر هم تا پایان سال برگزار می‌شود. در نتیجه حدود ۳۶ بازی در چند شهر ایران و با حضور هواداران برگزار خواهد شد که برخی از این بازی‌ها به علت اهمیت و حساسیت بالا، هواداران بیشتری را هم به ورزشگاه‌ها می‌کشاند که این موضوع، خطر شیوع و گسترش بیشتر ویروس کرونا را افزایش می‌دهد.

وضعیت نامناسب بهداشتی ورزشگاه‌های ایران

با توجه به به لزوم موارد بهداشتی و وضعیت نامناسب ورزشگاه‌های ایران از این حیث که در گذشته گزارش‌های متعددی از آن تهیه و منتشر شده است، احتمال انتقال کرونا از تماشاگران به یکدیگر در صورت حضور در ورزشگاه افزایش خواهد یافت. به همین دلیل انتظار می‌رود که مسابقات باشگاهی تا مدت زمان معینی لغو و به زمان دیگری منتقل شوند تا از سرعت انتقال این ویروس کاسته شود اما در صورتی که سازمان لیگ – به علت فشردگی مسابقات باشگاهی – قصد برگزاری رقابت‌ها را دارد، باید تمهیداتی مانند برگزاری مسابقات بدون حضور تماشاگران اندیشیده شود. باید تضمین داده شود که هیچ خطری تماشاگران را تهدیدبه نخواهد کرد و پس از ویروس زدایی از ورزشگاه، از وسایل کنترلی مانند دستگاه‌های شناسایی بیماران و … استفاده خواهد شد که این موضوع تا حدود بسیار زیادی بعید و دور از انتظار است.

توصیه وزیر ورزش برای حفظ سلامت تماشاگران و ورزشکاران
مسعود سلطانی‌فر، وزیر ورزش و جوانان نیز به فدراسیون پزشکی و ورزش و سایر فدراسیون‌های ورزشی دستور داد تا برای پیشگیری از کرونا همه تمهیدات لازم را به کار بگیرند و در همه محیط‌های ورزشی مثل اردوها و ورزشگاه‌ها تدابیر لازم را اتخاذ کنند. وی حفظ سلامت ورزشکاران، قهرمانان و تماشاگران به ویژه در مسابقات لیگ را از اولویت‌های جدی برای پیشگیری و مقابله با بیماری کرونا دانست.

اهمیت تامین سلامتی ورزشکاران و تماشاگران

با توجه به لزوم پیشگیری از انتقال این ویروس و احتمال کاهش سرعت انتقال کرونا با فرا رسیدن فصل گرما، انتظار می‌رود فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ با در نظر گرفتن سلامتی تماشاگران و ورزشکاران، بهترین راهکار را برای این موضوع اتخاذ کنند.

با توجه به استقبال کم هواداران از مسابقات در فصل زمستان و همچنین عدم برگزاری تورنمنت‌های ملی مانند جام جهانی و جام ملت‌های آسیا در بهار و تابستان ۹۹، لغو مسابقات لیگ برتر در اسفندماه یا برگزاری مسابقات بدون حضور تماشاگران، می‌تواند بهترین راه ممکن برای جلوگیری از انتقال این ویروس باشد.

هواداران هم مراقب باشند

در نهایت، اگر به هر دلیلی مسابقات لیگ برتر به تعویق نینفتاد و قرار هم نشد که بدون حضور تماشاگران برگزار شود، خود هواداران تیم‌های لیگ برتری باید برای پیشگیری از ابتلا به بیماری از حضور در ورزشگاه‌ها پرهیز کنند یا دست‌کم نکات بهداشتی را در بهترین حالت ممکن رعایت کنند.